



鲁连内字第P0003号

东昌时讯

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办

E-mail:dcsx2005@sina.com

网址: http://dcsx.cnpaper.com

2014年10月13日
星期一
农历甲午年九月廿日
总第698期 今日8版

我区“国庆”期间农机安全生产实现“零事故”

2版要闻

模范向前 道德殿后

3版综合

社区服务真到家

4版城市生活

我区举行“有效预防和控制高血压”宣传活动

5版卫生防疫

纪委暗访组是怎样“拍苍蝇”的

6版文史

“三秋”里看“生态”

7版农村天地

天地悠悠陈子昂

8版文学

责编/版式:李念辉
校对:郭龙君

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

东昌时讯微信公众平台



王忠林来我区检查三秋生产

本报讯 10月9日,市委副书记、市长王忠林来我区检查三秋农业生产工作,副市长郭建民,市政府秘书长马骏,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区长孙孟来,区委副书记、区政协主席毕黎明,副区长刘光涛以及市、区有关部门的负责同志参加检查。

王忠林一行先后来到斗虎屯镇张李村的秋种现场、闫寺办事处冯庄村“福和中药材基地”,每到一处,王忠林都与相关人员亲

切交谈,详细了解相关情况。

王忠林在检查中强调,在各相关部门的共同努力下,三秋生产各项工作进展顺利,整体形势很好。下一步,要继续围绕着秋收秋种,扎实做好农业农村发展的各项工作。一要在科技强农上下功夫。大力推广良技、良法、良种,引导农民采用深耕深松、宽幅精量播种技术,为明年夏粮丰收奠定坚实基础。二要在调整农业结构上下功夫。要积极稳妥推进土地流转,促进农业规模化、产业化经营;明确调整方向,高标准规划农业产业项目;要加大融合力度,以一二三产业融合发展的理念促进结构调整。三要在服务上狠下功夫。要强化科技服务、水利服务、农机服务、信息服务等,坚决杜绝假种子、假农药、假化肥的出现,为农业生产创造良好环境。四要抓好秋收防火工作。坚决杜绝秸秆焚烧,积极落实各项防火措施,确保三秋期间安全。五要强化对三农工作的领导,各职能部门要各负其责、

形成合力,推动三农工作实现大提升和大跨越。

(本报记者 彭凯)



东昌府区水务局协办

赵庆忠来我区调研城乡环卫一体化工作

本报讯 10月9日下午,市委常委、宣传部长赵庆忠带领市文明办、市住建委有关领导来我区调研城乡环卫一体化工作,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委常委、宣传部长张丹青陪同调研。

赵庆忠一行先后到沙镇镇、张炉集镇、郑家镇、堂邑镇、凤凰工业园进行了实地调研,并听取有关情况介绍。一路上,赵庆忠对所到村庄环境整治取得的效果给予充分肯定,并指出东昌府区城乡环卫一体化工作虽然起步较晚,但工作力度大,强度高,成效明显。

来到凤凰工业园所辖代庄村、张飞村等村庄,看到街道、胡同两旁用白色栅栏围起的绿地里,柿子树等植物郁郁葱葱、房前屋后干净整洁、墙体喷绘标语图画妙趣横生,赵庆忠更是对我区城乡环卫一体化工作的高标准大加赞赏。

赵庆忠指出,实施城乡环卫一体化,是改善民生、加快经济社会发展、造福全市人民



的重大工程,是加快农村改革发展的具体举措。东昌府区各级要深刻领会其重大意义,大力营造“整洁、有序、生态”的生活环境,让人民群众充分享受到经济社会发展和城镇建设带来的实惠;要高度重视,强化领导,落实责任,及时协调解决工作中存在的问题和困难,防止反弹,巩固成果,确

保城乡环卫一体化工作顺利推进、深入开展。要加大宣传,积极开展群众易于接受和喜闻乐见的主题宣传活动,引导广大群众及社会各界充分了解城乡环卫一体化的目的和意义,营造良好的舆论氛围,以取得更加广泛的理解和支持。

(本报记者 李延磊)

省发改委调研组来我区调研

本报讯 10月9日,省发改委副主任许竹升带领调研组来我区,就前三季度经济运行情况进行调研。副市长哈斯巴图,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委常委、副区长黄性利陪同活动。

在我区期间,许竹升一行先后到中奥毯业、明康安托山电机、天开鸽业,了解企业运行情况。

许竹升对我区经济运行情况给予了充分肯定,并希望在下一步的工作中,正确认识当前的新形势,牢牢把握住发展的大好机遇,狠抓大项目、好项目,加大产业结构调整的力度,打基础、立长远,继续推动区域经济社会良好运行。

(本报记者 郭龙君)

市人大常委会视察古城保护与改造工作

本报讯 10月11日,市人大常委会第一副主任汪文耀带领市人大常委一行到古城保护与改造工作现场视察,市人大常委会副主任王改真、孙菁、刘新东、张同村、李文禄参加活动。市委常委、政法委书记、市古城保护与改造指挥部指挥长刘强,区委副书记、区长、古城保护与改造指挥部指挥长孙孟来陪同活动。

汪文耀一行先后参观了古城部分建成景点和院落,听取项目情况介绍,详细了解工程

建设进度。

汪文耀对古城保护与改造工程进展情况给予了高度评价,他指出,古城保护与改造是顺应时代发展趋势的迫切需要。古城保护与改造工作实施以来,在市委、市政府的坚强领导下,古城保护与改造指挥部、市直有关部门和东昌府区全力以赴,通力协作,进展之快,成效之大,效果之好,超乎想象。特别是东昌府区,顾全大局、无私奉献,圆满完成了古城

拆迁任务,为古城保护与改造做出了突出贡献。古城保护与改造指挥部要以这次开街为契机,在下步工作中,进一步加大工作力度,加快景点和片区建设,加快招商引资运营,按照“世界一流、中国独创、世人称赞、千古流芳”的总体要求,把古城建设好、宣传好、运营好,真正把“水上古城宜居聊城”和“中华古城漂在水中”的口号喊响。

(实习记者 李文展)

王振乾来我区调研

本报讯 10月9日,省编办副主任王振乾一行来我区调研机构和人员编制核查工作。市委组织部副部长、市编办主任马爱国,区委副书记、区长孙孟来,区委副书记、区政协主席毕黎明,区委常委、组织部长柳玉兴陪同活动。

王振乾听取了我区机构和人员编制核查工作开展情况。他指出,东昌府区高度重视机构编制核查工作,工作扎实,措施具体,进展顺利,有创新、有亮点,取得了初步成效。

王振乾强调,集中核查是机构编制核查的关键环节,要高标准、高质量做好核查工作,在深化认识、加强领导上下功夫,在完善措施、抓好集中核查上下功夫,在强化督促检查、确保核查工作取得实效上下功夫,要完善相关的数据信息,力争在较短时间内完成任务。

(实习记者 杨威)

我区秋收工作稳步推进

本报讯 为确保全区秋季农业生产顺利进行,我区结合实际,加强组织领导,强化服务措施,早动手,积极备战,努力打好秋季农业生产主动仗,为实现明年粮食增产、农业增效、农民增收奠定坚实基础。

强化技术宣传指导。今年,全区秋粮播种面积 55.55 万亩,其中玉米播种面积 54.77 万亩。当前是秋种关键时期,我区高度重视,对农业技术员(包括镇街技术员)、部分农户进行了 6 期技术培训,培训人员 1200 名。邀请小麦专家讲解了小麦高产栽培技术、病虫草害综合防治技术;肥料专家讲了配方肥、有机肥方面的知识,鼓励农民使用配方肥、有机肥,培肥地力,提高土壤生产能力。

同时,积极组织技术人员深入田间地头,积极做好秋收秋种技术指导服务,指导农民积极应用玉米适期晚收、小麦适期晚播技术、小麦规范化播种技术,推广玉米秸秆直接还田、机械深耕(松)改土、配方施肥、精量半精量播种、病虫害综合防治等综合配套技术,确保高质量完成秋种任务。

抓好农资市场监管。集中开展了秋季农资打假专项整治行动。区农业局农业综合执法大队加大了对化肥、农药、种子的监管力度。对全区农资销售门店进行了重新梳理,对农资门店进行了拉网式检查,杜绝了假冒伪劣农资坑农害农现象的发生。共出动执法人员 200 多人次,出动执法车

辆 50 辆次。

扎实开展高产创建。我区省级粮食高产创建示范方位于斗虎屯镇,目前斗虎屯镇粮食高产创建示范方建设任务已经完成。基础设施建设合乎建设要求,技术措施、保障措施落实到位。东昌府区整合各类支农资金和项目资金 8697.41 万元,政府财政资金投入 2536 万元用于粮食高产创建示范方建设,示范方玉米产量达到指标要求。农业部粮食高产创建示范方共 4 个(斗虎屯 2 个、道口铺 1 个、堂邑 1 个),均完成产量指标。

积极落实惠农政策。我区玉米良种补贴种植面积核定工作已经完成,到户清册由镇(街道)相关部门保存,镇(街道)、村两

级都按规定完成公示。全区玉米面积近几年保持基本稳定,单产连年增加。小麦良种补贴实行全覆盖,利用各种媒介加大宣传力度,做到家喻户晓,充分调动广大群众发展小麦生产的积极性。积极贯彻落实玉米良种补贴惠农政策,全区玉米核定面积 62.19 万亩,已按照 10 元 / 亩的标准及时发放到农民手中,共发放玉米良种补贴 621.96 万元。加大技术指导服务,广泛开展技术培训,确保良种和良法配套落实到田间地头,为小麦明年丰收打好基础。企业所供种子经过精选加工后全部实行种衣剂包衣,种子质量经检测部门检测达到国家良种标准。

(本报记者彭凯 特约记者胡俊飞)